BE3A CABUPAKBLA U MHOXEHA - Bexbarwe

1. WN3pa3m MHOXeHeM 1 N3paydyHaj:

5+5+45= e« =

A+d4+4+4+4 = o =

6+6+6+6=_ - =

3+3+3+3+3+3+3+3=___+_ =

9+9 = =

THTHT+T+T+7 = =

10+10+10+10 = =

2. W3pasn cabuparem 1 U3pUyHaj:

3+8= + + =

5e6 = + + + + =
44 = + + + =
2+.9= + =

5+10= =
6+3= =
46 = =

1. V3pasm MHOXEHEM U U3padyHaj:

54545= o =

A+A+4+4+4 = o =

6+6+6+6=_ o+ =

3+3+3+3+3+3+3+3=__ o =

9+9 = =

T+T+T+THTHT = =

10+10+10+10 = =

3.8= + + =

5¢6= + + + + =
4e4= + + + =
2+9= + =

510 = =
6+3= =
46 = =




1. WN3pa3m MHOXeHeM 1 N3padyHaj:

THTHT = . =

5+5+5+545= _ + =

8+8+8+8=_ .+ =

D4242424242424242= o+ =

6+6 =

4+4+4+4+4+4

10+10+10+10 +10+10 = =

3+3+3+3+3+3+3+3+3+3 = =

2. W3pasn cabuparem 1 U3pUyHaj:

3.9= + + =

52= + + + + =
4e7 = + + + =
2.8= + =

7+10= =
8+3= =
4e5= =
66 = =

1. A3pasn MHOXeHEM 1 U3pavyHaj:

THTHT= e =

5+5+5+5+5=_  +_ =

8+8+8+8=__ +__ =

D4242424242424242 = o =

6+6 = =

A+A+4+4+4+4 = =

10+10+10+10 +10+10= =

3+3+3+3+3+3+3+3+3+3 = =

3:9=__ +___+__ =

5¢2= + + + + =
47 = + + + =
2.8= + =

7+10= =
8+3= =
4e5= =




